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Προς  
Προέδρους των  

Οδοντιατρικών Συλλόγων της Χώρας 
 

Θέμα: α) «Πρόγραμμα Αγωγής Στοματικής Υγείας με τη Μέθοδο 
της Βιωματικής Μάθησης» στα σχολεία 2012-2013 και 

          β) Μήνας Στοματικής Υγείας 

 
Συνάδελφοι, 

 
    Όπως ήδη γνωρίζετε, η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία υλοποιεί 
το Πρόγραμμα «Προαγωγής και Καταγραφής της Στοματικής 

Υγείας του Ελληνικού Πληθυσμού» με την ενεργό συμμετοχή των 

οδοντιάτρων και την υποστήριξη της εταιρείας Colgate. Πρόκειται για μια 

μακροχρόνια συνεργασία που χρονολογείται από το 2001 και που 
υλοποιείται από τους Οδοντιατρικούς Συλλόγους σε όλη τη χώρα με την 
καθοδήγηση της οργανωτικής επιτροπής και του Συντονιστή του 

Προγράμματος, Καθηγητή Κωνσταντίνου  Ι. Ουλή. 
 Η εγκύκλιος αυτή έχει ως σκοπό να σας ενημερώσει για τις δύο 
δράσεις του Προγράμματος που συνεχίζονται και τις απαιτούμενες 

ενέργειες που χρειάζονται εφ’ όσον θα συμμετέχετε. 
α)  Εισαγωγή της Αγωγής Στοματικής Υγείας στα Σχολεία: Στα 
πλαίσια του προγράμματος, υλοποιείται για τρίτη χρονιά η Αγωγή 
Στοματικής Υγείας με τη Μέθοδο της Βιωματικής Μάθησης στα 
Σχολεία σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς, υλοποιώντας ένα 

στόχο της Οδοντιατρικής κοινότητας πολλών ετών. Το Πρόγραμμα και η 
δράση αυτή της ΕΟΟ με τους Συλλόγους είναι διαφορετική από το 

Πρόγραμμα ΕΣΠΑ που λήγει το 2013. Είναι μία δράση του 
Προγράμματος της ΕΟΟ που γίνεται εδώ και 8 χρόνια και θα συνεχίσει 
να γίνεται για όσα χρόνια οι Οδοντιατρικοί Σύλλογοι το επιθυμούν. 

Συντονιστές της εφαρμογής του προγράμματος σε τοπικό επίπεδο είναι οι 
Υπεύθυνοι Αγωγής Υγείας ή οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων 
Α’θμιας και Β’θμιας εκπαίδευσης και οι Συντονιστές Αγωγής Υγείας των 

κατά τόπους Οδοντιατρικών Συλλόγων (σε περίπτωση που αλλάξουν, 
αποστέλλονται οι νέοι Συντονιστές).  

 Κατόπιν αιτήσεως στον Υπεύθυνο Αγωγής Υγείας και κοινοποίησης 
στους Οδοντιατρικούς Συλλόγους, χορηγείται στα σχολεία το 
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εκπαιδευτικό υλικό για την εφαρμογή της βιωματικής μάθησης. 
Ακολουθεί πρόσκληση του σχολείου μέσω του Υπεύθυνου Αγωγής 
Υγείας, για την επίσκεψη οδοντιάτρων στα σχολεία μετά το πέρας της 

εφαρμογής της βιωματικής μάθησης για λύση αποριών των μαθητών, για 
συμβουλές και οδηγίες στοματικής υγιεινής.  

  

β) Μήνας Στοματικής Υγείας: Ένας από τους βασικούς  στόχους που 
κυριάρχησε κατά το σχεδιασμό του «Προγράμματος Προαγωγής και 

Καταγραφής της Στοματικής Υγείας του Ελληνικού Πληθυσμού»  ήταν να 
καθιερωθεί και να αποτελέσει ένα ουσιαστικό και μόνιμο εργαλείο 
δράσης των Οδοντιατρικών Συλλόγων για παρέμβαση στη κοινωνία κάθε 

χρόνο, με στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του πληθυσμού σε 
όλους τους νομούς της χώρας για τη σημασία της Στοματικής Υγείας 

και την άρρηκτη σχέση της με τη Γενική Υγεία. 

 Στα πλαίσια αυτά, με τη βοήθεια της «CMT Προοπτικής EΠΕ» και 
της χορηγού Εταιρείας “Colgate”, μπορούν να γίνονται αρθρογραφήσεις 

στο τοπικό τύπο για τη στοματική υγεία, εκδηλώσεις με ομιλίες καθώς 
και συνεντεύξεις στα τοπικά ΜΜΕ.   

 Στο πλαίσιο του Μήνα Στοματικής Υγείας και δεδομένου ότι 

πολλοί Σύλλογοι έχουν ήδη εκδηλώσει ενδιαφέρον για το υλικό του 
προγράμματος, διαμορφώσαμε και σας αποστέλλουμε τις προτεινόμενες 

δράσεις για το φετινό Νοέμβριο. 
 Ας πάμε ενάντια στη κρίση με τη συμμετοχή μας ως Σύλλογοι στο 
Μήνα Στοματικής Υγείας και να προβάλλουμε την ανάγκη της 

διατήρησης καλής Στοματικής Υγείας γιατί έτσι προασπίζουμε την γενική 
μας Υγεία.  

 Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα μπορείτε να 
λαμβάνετε μέσω της  ιστοσελίδας του Προγράμματος: www.oral-
health.gr και της εταιρείας CMT Προοπτική ΕΠΕ στο τηλέφωνο 

2107298193 και το email: oral-health@cmtprooptiki.gr . 
 

                 Για το Διοικητικό Συμβούλιο της 
            Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας 
 

          Ο Πρόεδρος                         Ο Γεν. Γραμματέας 
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